  		Actividad: Órdenes de Producción
Producto Integrador


Instrucciones:
1.- Descarga el documento en pdf, desarrolla el procedimiento en forma manual.
2.- Después de haber desarrollado el procedimiento, contesta las siguientes preguntas.

El movimiento deudor de la cuenta cargos indirectos al final del periodo de costos es $ __________ y debe coincidir el resultado con el total del Resumen de Cargos indirectos de la cédula de Direccionamiento de los cargos indirectos.

El costo de producción unitario de la orden de producción 1 es de  $________________

El costo de producción unitario de la orden de producción 2 es de $___________________

3.- Al terminar tu actividad, escanéala y envíala por la Plataforma Virtual.
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Envíala a través de Plataforma virtual
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